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23007000 sayısının okunuşu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

a) Yirmi üç milyon yedi bin  

b) İki milyon üç yüz yedi bin   

c) İki yüz otuz milyon yetmiş bin   

d) Yirmi üç milyon yedi yüz bin 

 

Dört yüz üç milyon seksen bin kırk altı sayısı 

aşağıdakilerden hangisidir? 

a) 430 080 046    b) 403 008 046  

c) 403 080 046    d)403 080 460 

 

 

 

 

 

Yukarıdaki abaküsteki sayı aşağıdakilerden hangisidir? 

a) 213411    b) 20130411  

c) 201340011    d) 201304011 

 

 

(8 x 10 000 000) + (9 x 1 000 000) +  

(4 x 100 000) + (0 x 10 000) + (2 x 1000) + 

(0 x 100) + (7 x 10) + (6 x 1) 

şeklinde çözümlenmiş olan sayı aşağıdakilerden 

hangisidir? 

a) 89412176             b) 89402076  

c) 894102076             d) 89402176 

 

“81 456 927” sayısının yüzler basamağı ile on 

milyonlar basamağındaki rakamların yerleri 

değiştirilirse oluşacak yeni sayı 

aşağıdakilerden hangisi olur? 

a) 91 456 827    b) 81 456 297  

c) 61 458 927    d) 82 456 197 

 

 

Binler Bölüğü : 060 

Birler Bölüğü : 908 

Milyonlar Bölüğü : 42 

Yukarıda bölükleri verilen doğal sayı 

aşağıdakilerden hangisidir? 

a) 42908060    b) 42060908 

c) 90806042    d) 90842060 

 

 

 

 

348 868 879 sayısında tekrar eden rakamların 

basamak değerleri toplamı aşağıdakilerden 

hangisidir? 

a) 32     b) 8808080 

c) 80808800    d) 8808800 

 

 

764 401 283 sayısının birler ve binler 

bölüğündeki üç basamaklı iki sayının toplamı 

kaçtır? 

a) 1165  b) 1047  c) 684  d) 547 
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Aşağıdaki sayılardan hangisinin binler bölüğü 

çift rakamlardan oluşur? 

a) 44 176 284     b) 37 260 988 

c) 13 016 644    d) 288 638 062 

 

 

 

9, 3, 4, 6, 0 rakamlarını birer defa kullanarak 

oluşturulabilecek 60 000'den büyük en küçük 

sayı kaçtır? 

a) 63490    b) 60943 

c) 60349    d) 63049 

 

 

 

243, 81, 27 ... 

Yukarıdaki sayı örüntüsüne göre bir sonraki 

sayı aşağıdakilerden hangisi olmalıdır? 

a) 21  b) 18  c) 15  d) 9 

 

 

 

2, 5, 11, 23 ... 

Yukarıdaki sayı örüntüsüne göre bir sonraki 

sayı aşağıdakilerden hangisi olmalıdır? 

a) 35  b) 38  c) 42  d) 47 

 

 
 

 

Kuralı “2 katının 1 fazlası” olan örüntü 

aşağıdakilerden hangisidir? 

a) 3, 7, 11 …    b) 5, 11, 23 …  

c) 6, 13, 20 …    d) 7, 16, 34 …  

 

 Kuralı “3 eksiğinin 4 katı” olan örüntü 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 

a) 5, 8, 20 …    b) 5, 8, 11 … 

  

c) 5, 17, 65 …    d) 5, 12, 19 … 

 

 

6, 7, 9 … 

Yukarıdaki sayı örüntüsünün kuralı 

aşağıdakilerden hangisi olabilir? 

a) 2 katının 5 eksiği olan sayılar   

b) 5 eksiğinin 2 katı olan sayılar   

c) 5 eksiğinin 7 katı olan sayılar   

d) Ardışık olan sayılar 

 

 

           

 

 

Yukarıdaki sayı örüntüsüne göre bir sonraki sayı 

aşağıdakilerden hangisi olmalıdır? 

a) 8  b) 9  c) 10  d) 12 
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